

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérbázis). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

(Arany Bika-bérbázis) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

Tüzek

Megdöbbenéssel vesz tudomást a magyar közönség a megismétlődő nagy tüzesetekről. — Az utóbbi időben Budapesten és környékén egymást érték a gyári tüzek. A vörös kakas egymásután repült fel üzemekre és gyárakra, sokmillió kárt, nagy pusztítást okozva. A tüzek okának kiderítésére minden esetben megindult az erélyes nyomozás és csaknem minden esetben felmerült a gyanú, hogy gyújtogatás történt. Pozitív bizonyítékok nem merültek fel; lehet gondolni mulasztásra vagy véletlenre is.

Rettenetes volna, ha tényleg bűnös kezek idéznék elő a megismétlődő tüzeket, ha valami szervezeti szabotázs-cselekmények lobbantanák fel a pusztító lángokat ma itt, holnap ott. Az egész magyar nép megfeszített erővel dolgozik, hogy kiki a maga hivatásában a termelés előmozdítsa. A hároméves terv kezdetén állunk, melynek révén gazdasági életünk talpraállítást és megerősítést kívánjuk elérni. És, ime, éppen most pusztítanak el lángok már meglévő, nehezen megteremtett értékeket, gyári berendezéseket, nyersanyagokat. Szívfa-csará látvány, végtelenül elszomorító tudat, hogy a lángok marata-ékává válják az, amit nehéz munkával mostoha viszonyok között megteremt a magyar élniakarás és szorgalmas munka.

Feltűnik, hogy éppen ebben az évben ismétlődnek meg a nagy tüzesetek. Az elmúlt évtizedben alig egy-két tűz fordult elő. Az igaz, hogy az ideji rendkívül száraz nyár fokozta a tűzveszélyt, hiszen minden kiszáradt, a vízhiány pedig az oltásnál mutatkozott meg végzetesen. — Éppen ezért fokozott elővigyázati és óvintézkedésekre van szükség.

A megismétlődő tüzek világánál lehetetlen megszabadulni attól a gondolattól, hogy nem lehet csak a véletlenek számlájára írni a tüzesetek szaporaságát. — Ha bűnös kezek, ha szabotázs cselekmények okozzák a tüzeket, a legszigorúbb megtorlás nem maradhat el.

De nem felesleges a megelőzés szükségességét hangsúlyozni. A tűzveszélyt mindenképpen és mindenáron és minden erővel meg kell előzni, meg kell gátolni. A Loden-gyár égése után olvastunk illetékes nyilatkozatot, hogy könnyen gyúlékony anyagok voltak a raktárban és a nagy melegben öngyulladás is beállhat. Ha ezt tudják utólag az illetékes szakértők, tudniuk kell előzően is és az ilyen helyeken megerősített tűzvédelmi szolgálatot kell bevezetni.

A nagy pesti tüzek után most Debrecenben az éjszaka három tüzeset volt. Nagyobb tűz pusztított egy gabonarakartárban, hol nagymennyiségű gabona és kukorica volt tárolva. A mai szűkös világban és rossz termés-eredmények idején sokszorosan nagy érték minden kiló gabona. Ezeknek tűzbiztonságáról fokozottan kell gondoskodni. Hiszen ezek pusztulása nemcsak egyéni kárt jelent, hanem a közéletmezés rovására is megy.

Mikor e sorokat írjuk, még

Újabb bonyodalmak a kormányalakítás körül

Kedden délelőtt 11 óra után néhány perccel került sor a döntő fontosságú pártközi értekezlet ülésére. A politikai közvélemény ettől az üléstől várta, hogy végleges döntést hozzon a kormányalakítással kapcsolatos személyi kérdésekben. Politikai körök bizonyosra vették, hogy a szombati tárgyalások után a keddi pártközi értekezlet meg egyezsre fog vezetni.

Tegnap délelőtt azután az a hír terjedt el a parlamentben, hogy a Nemzeti Parasztpárt három miniszteri tárcát követelt magának: egy miniszterelnök-helyettesi és két reszortminiszteri tárcát. Egyben az a hír is járta, hogy a Parasztpárt hajlandó lemondani a honvédelmi miniszterségről, ha ennek ellenében megkapja a kultusztárcát. A Kisgazda Párt körében úgy tudták, hogy a párt hajlandó is lenne belemenni a cserébe.

A Kisgazda Párt politikai bizottsága a pártközi értekezlet előtt ülést tartott és megbeszélte az általános helyzetet, a pártközi értekezleten résztvevő kisgazdapárti megbízottaknak pedig megadták a követendő utasításokat.

Dinnyés Lajos miniszterelnök csak később jelent meg a pártközi értekezleten, mert délelőtt a köztársasági elnökkel volt kihallgatáson és jelentést tett a politikai helyzetéről.

A pártközi értekezletet 12 óra után néhány perccel elhagyták a kisgazdapárti megbízottak: Dobi István, Dinnyés Lajos, Szabó Árpád és Gyöngyösi János s az országgyűlés alelnöki szobájába mentek, ahol félórás külön tanácskozást folytattak.

Pár perccel fél kettő előtt megszakadtak a pártközi értekezlet tanácskozással. Elsőnek a kisgazdapárti megbízottak hagyták el az értekezlet helyét, — néhány perccel később a szociáldemokraták is kivonultak.

Röviddel ezután hivatalosan is közzölték a sajtóval, hogy a pártközi értekezletet este 7 órakor folytatták.

A kommunista és parasztpárti megbízottak még együtt maradtak, hogy átbeszéljék az ügyeket. Jólértesült politikai körök úgy tudják, hogy több ütközőpont van a pártok között. — Ezeket most a pártok saját kebelükben igyekeznek megbeszélni. A Kisgazda Párt politikai bizottsága tegnap délután ismét összeült.

Az egyik ütközőpont a kultusztárcá kérdése. A Kisgazda Párt valószínűleg elejti az igényét a kultusztárcára és helyette a honvédelmi tárcát fogadja el.

Az országgyűlés politikai bi-

zottságának tagjai valamennyien a fővárosban tartózkodnak, — készen arra, hogyha a pártközi értekezlet megegyezésre jut, haladéktalanul összeüljön az új kormány miniszterelnökének designálására.

Az éjszakai órákban várták az este összeült pártközi értekezlet eredményének nyilvánosságra hozatalát. Erről a korai lap-

zárta miatt nem tudunk beszámolni.

A pesti lapok szerint a kormányalkítással kapcsolatos tárgyalások során a Szociáldemokrata Párt egyik követelése az, hogy nevezzenek ki a belügyminisztériumba szoc. dem. államtitkárt. Erre a tisztségre a párt jelöltje állítólag Zélig Imre. A Kisgazda Párt változatlanul ragaszkodik

ahhoz, hogy a miniszterelnökség politikai államtitkára kisgazdapárti legyen.

A szoc. dem. párt főképpen a rendőrség átszervezésével kapcsolatban támasztott bizonyos személyi kívánságokat. Beavatott körök úgy tudják, hogy a gazdasági rendőrség élére szoc. dem. párti került és a politikai rendőrség vezetésében is jelentősebb pozíciót kapta a szoc. dem. párt.

Három helyen pusztított tűz Debrecenben az elmúlt éjszaka

Nagyértékű gépek és termény pusztult el a Sárréti Áruaktár Déli-sori terményraktárában, közel félmillió forint a kár

Tűz volt a Villanygyárban és az István-malomban is

Az az egész ország közvéleményét felháborodásban tartó tüzeset-sorozat, melynek hátterében a hatóságok megállapítása szerint szabotázs-akciók, a dolgozó magyarság elleni felháborító merényletek húzódnak meg, Debrecenben is eljutott. Hétfőről keddre virradó éjszaka egy terményraktárban, ahol milliós értékek voltak felhalmozva gabonában és más terményben az óriási értékű gépek mellett, — ezenkívül pedig két ipari üzemben lobbant fel a tűz. Egyik helyen a tüzőltők, rendőrök, honvédség és ipari munkásság együttes megfeszített munkája megakadályozta a teljes katasztrófát; a másik két helyen pedig sikerült csirájában elfojtani a tüzet, még mielőtt komoly kárt okozhatott volna.

PUSZTÍTÓ TŰZ A DÉLI-SORI TERMÉNYRAKTÁRBAN

Éjjel 1 órakor a Déli-sor 19. sz. alatt lévő Sárréti Áruaktár terményszáritójának emeleti helyiségében tűz lobbant fel. A lángok percek alatt felcsaptak a bádoggfedél tetőzetre, kísérteties fénnel világítva be a környéket. A raktárépület egészen közel, mintegy 50 méternyi távolságra esik a vasúti sínektől, így első percekben azt gondolták, hogy mozdonyból kipattanó szikra okozhatta a tüzet; később azonban megállapították, hogy ez a feltevés teljesen helytelen, a tűz belülről, magában az épületben keletkezett.

Telefonértesítésre a tüzőltők Jakobinyi alezredes vezetésével két teljes őrséggel, 14 fővel vonultak ki a helyszínre. Percekben belül megérkezett az oltási munkához a rendőrség 40 tagja Molnár Győző dr. rendőralezredes és dr. Kárpáti László rendőr-nagy vezetésével. Hozzájuk csatlakozott később a honvédség 20 tagja és a Világítási Vállalat

hattyónyi tüzőltőosztaga, szerelkei. VIZTENER ZUHOG A LÁNGOKRA

Megjelentek az elsőfokú közigazgatási hatóságok is és tevékenyen résztvettek a tüzőltásban, amit a debreceni tüzőltóság vízhiánnyal és korszerűtlen szerelkekkel küzdve, — megfeszített erővel folytatott. A száritó helyiségében egyre szélesebb területen kuszták a lángnyelvek, fojtó füst ömlött szét, pokoli hőség tette izzóvá a levegőt. A tüzőltők első feladatát képezte, hogy azokat a raktárhelyiségeket, — ahol szálak ezreiben a milliósok értékű termények voltak felhalmozva, megmentésük a gépházzal együtt, melyben pótolhatatlan értékű gépek voltak.

A vízhiány miatt csakhamar kívülről, a MÁV helyiségekből mozdony segítségével kellett hordani a vizet. Záporoztak a sugarak, hatalmas víztömeg patkzott a tüzre, birkózott a felcsapó lángoszlopokkal. Közben a kormosarcú, vizes ruházattal tüzőltők, rendőrök, katonák közeledtek recsegve a tetőzet, megszenesedett gerendák omlottak össze. Lángvörörs tetődarabok nagy robajjal szakadtak be. — A főgondot az képezte, hogy a tűz a kátrányfedele részéig el ne jusson, ahol menthetetlenül terjedtek volna tovább a lángok.

A hatalmas, három és félórás küzdelem eredményeként sikerült megmenteni a raktárhelyiséget és gépházat, a felbecsülhetetlen nemzetgazdasági értéket jelentő terményeket és gépeket. Hajnali fél 5 órakor halt ki a vízsugarak nyomán az utolsó láng is. Maga a száritóhelyiség vízben úszott, üszkös gerendák meredeztek, a beszakadt pléhtető fölött hűvös hajnali szellő tört be a füstölögő helyiségbe.

A KÁR

A kárról az első hírek eltúloz-

nincs teljesen tisztázva a debreceni tűz oka, de az máris megállapítható, hogy a tűzvédelem sok hiányosságot mutat nálunk. Derék tüzőltőink emberileg mindent megtesznek, de a felszerelés hiányosságait nem lehet pótolni. Hál' Istennek, tegnapig megkímélt Debrecen a tűz, de a tegnapi éjszakai nagy tüzeset figyelmeztetést ad arra, hogy tüzőltőségünk felszerelésének tökéletesítéséről sürgősen

gondoskodni kell. Tudjuk, hogy a városi költségvetésben, illetve a városi hároméves tervben erre nézve már fel vannak véve összegek, de a mostani nagy tűz arra int, hogy a kivitelről azonnal történjen gondoskodás. — Parancsoló szükségesség, hogy ilyen nagy város, mint Debrecen, korszerűen felszerelt tüzőltőséggel rendelkezzen.

Másik szempont a megelőzéssel kapcsolatban a fokozott tűz-

rendészet. A tüzőltőség eddig is gyakorolta, de most még inkább folytatnia kell és újra felülvizsgálni különösen azokat az üzemeiket, raktárakat, hol tűzveszély lehetséges. Akár bűnös szándék, akár véletlen gondatlanság leselkedik, meg kell akadályozni, hogy nehezen megszerzett értékeink lángok martalékává váljanak.

va jelentek meg. A tűz pusztítást okozott a száritóhelyiség gépeiben, melyekkel nyolc nappal ezelőtt kezdtek meg a száritást és a termények egy részében. Az egész kár az eddigi becslés szerint 360—400 ezer forintra becsülhető.

A tűz keletkezésének kivizsgálására a déli órákban bizottság szállt ki. Megállapították, hogy a tűz fészeke az emeleti száritóhelyiség volt. A jelek gyújtogatásra vallanak, ennek tisztázására erélyes nyomozás folyik. — A tettesnek nem volt szüksége felmenni a tűz keletkezési helyébe, az emeletre. Egy lefeljőre gépezetbe, az úgynevezett „kanálba” bármilyen égő anyagot, esetleg meggyújtott cigarettát ha elhelyeztek, ez is elegendő volt arra, hogy a száritóhelyiséget felgyújtsa. A száritóban egyébként állandóan 65 fokos meleg van s emellett elegendő egy pernye ahhoz, hogy a helyiséget lángralobbantsa. Maga a kanál pedig percenként 600 fordulatot tesz meg, tehát belelökött vagy belehullajtott cigarettapernye a levegő oxigénjétől lángralobbant és szinte teljes bizonyossággal tüzet okoz. — Növeli az eset gyanúságát az a tény, hogy az 1930 óta fennálló terményraktárban 17 év alatt sohasem volt tűz. Egy alkalommal, 1945-ben az olajpogácsa befűledt és gyulladástól lehetett tartani, — azonban ezt akkor még a tüzőltők megérkezése előtt elfojtották.

„ERÉLYES, MINDEN RÉSZLETRE KITERJEDŐ VIZSGÁLAT FOLYIK!”

A rendőrségi vizsgálattal kapcsolatban kérdést intéztünk dr. Kárpáti László rendőrőrnagyhoz, a büntügyi osztály vezetőjéhez, aki mindvégig résztvett az oltási munkában és utána a nyomozást irányította a tűz okának kiderítésére.

— A megfeszített oltási munka eredménye, hogy a raktárban tárolt, kb. száz vagonnyi terményt sikerült megmenteni s jelentős kár nem a terményben, hanem az épületben és berendezésben esett. Az oltást rendkívül megnehezítette a vízhiány és a tüzőltőségnek abszolút megem-

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓTÓL.
Simonffy utca 1/b.

felelő felszerelése. A fecskendők egy része legfeljebb teniszpályák locsolására alkalmas, nem nagyobb tüzeseteknél való komoly közbelépésre. A mostani eset tanulságai alapján mindent el kell követnie illetékeseknek a tüzoltóság korszerű, megfelelő eszközökkel való ellátására, ez a város egyetemes érdeke.

Az eddigi vizsgálat adatai valószínűsítik azt a feltevést, hogy gyújtogatás okozta a tüzet. A telep alkalmazottainak kihallgatása, akik között nagy számban vannak B-listázott vasutas, folyamatban van.

A tűzvizsgálat, melyet Jakabinyi tüzoltóvezető vezetésével a déli órákban lefolytattak, szintén alátámasztotta azt a feltevést, hogy gyújtogatás okozta a tüzet. Kétséget kizáróan megállapították, hogy rövidzárlat nem keletkezhetett, mert mindenütt Bergmann-cső van; a csapágyakat este 6 órakor kenték át olajjal, tehát átforrósodás nem okozhatott tüzet. Kívülről szintén nem keletkezhetett szikrától a tűz a kigyulladás helyéből következett.

TÜZ A VILLANYGYÁRBAN ÉS AZ ISTVÁN-MALOMBAN IS

Az elmúlt éjszaka még két helyen keletkezett tűz Debrecenben. Az esti órákban a Villanygyárból értesítették a tüzoltókat, hogy az egyik áramot fejlesztő dinamóban rövidzárlat következett. A tüzoltók a tüzet csakhamar sikerült a munkásságuk és tüzoltóknak együttesen lokalizálni; azonban mégis súlyos károsodás érte nemcsak a világítási vállalatot, hanem a közt is, mert a most már üzembehelyezés előtt álló generátort a kiegészítő folyadékot szét kell szedni, újra tekereselni, ami nagy költséget és az üzembehelyezés késését jelent.

Szinte egyidejűleg a Déli-sori terményraktárból jelentett tüz, értesítették a tüzoltókat, hogy az István-malomban is tüz keletkezett. A tűz a malomépület emeleti helyiségében a terményraktárhoz hasonló módon lobbant fel, az eddigi megállapítás szerint valószínűleg géprészek surlódása következett. A tüzet idejében észrevették és maga a munkásság eloltotta, mielőtt a tüzoltók kiérkeztek.

A házazata miatt is gyanús három tüzeset ügyében minden részletre kiterjedően folyik a vizsgálat. Azokat, akik mulasztást követtek el, szigorúan felelősségre vonják és a gyújtogatókat kivonomozzák.

KIFOGÁSTALAN FELSZERELÉST A TÜZOLTÓSÁGNAK

A kedre virradó éjszaka, amikor három tüzeset történt Debrecenben: nagy figyelemre méltó, hogy legyen arányos, hogy nem odázható többé a debreceni tüzoltóságnak megfelelő felszereléssel való ellátása. Minden anyagi nehézség mellett is meg kell találni a módot arra, hogy a tüzoltók megfelelő szereket kapjanak. Számolni kell azzal, hogy az idei nagy szárazság következtében számtalan szor beleütköznek oltási munka közben a tüzoltók a vízhiányba, amint ez a Sárreői terményraktár kiapadt kútjai mellett is előfordult. Nem mindenütt van közeli megfelelő vízpótlás, ezért az oltási munka más módjaira is fel kell szerelni tüzoltókat.

Olajütés

Kossuth u. 49. sz. alatt az udvarban. Olajütést vállalok. Kovács Sándor

CSEPEL, CSODA

kerékpárok hat havi, rádiók 12 havi részletre. **MAYER EMIL cég**
Kossuth u. 13. Batthyány u. 5. Telefon: 380.

Az angol fődelegátus és a jugoszláv külügyminiszter feltűnő beszéde az UNO-ban

Az Egyesült Nemzetek közgyűlésének hétfői ülésén Mac Neil brit államminiszter kijelentette, hogy kormánya nagyon örülne, ha módot találnának az Egyesült Nemzetek szervezetének hatékonyabbá tételére. — **Kormánya helyesli, hogy vegyék fontolóra Marshallnak allandó béke- és biztonsági bizottság létesítésére tett javaslatát. De leszögezte, hogy nem volt kormányának tudomása a javaslatról.** Tekintettel arra a helyzetre, amely a vétőjog használatát következtében az elmúlt évben beállott, komoly szükség van egy gépezet létesítésére, amely a világ közvéleményének kialakítására alkalmas. **Eilenben egyetlen nemzet sem kívánhatja, hogy álláspontját a többi nemzetek mindenben elfogadják.** — Szembeszáll Visinszkijnek azzal az állításával, hogy az Egyesült Államok nem hajlandó együttműködni a többi nemzetekkel és helytelenítette azt a beállítást, hogy a Szovjetunióknak tartania kellene Athén és Ankara felől fenyegető veszedelmektől. Nem ért egyet Visinszkijvel a koreai és egyiptomi kérdésben sem. — **Leszögezte, hogy Anglia ószintén óhajlja a Szovjetunióval való szívélyes viszonyt és amint a Szovjetunió eleget tesz a pénzügyi feltételeknek, örömmel folytatják a kereskedelmi tárgyalásokat.** Ami a leszereléseket illeti, Anglia annakidején annyira lefegyverezte magát, hogy 1939-ben majdnem vereséget szenvedett. **Most tehát felelősség hárul rá saját állampolgáraival szemben. Beszéde végén hangsúlyozta, hogy a novemberben Londonban tartandó konferencián az utolsó eshetőség az európai béke megmentésére. A szovjet nép békére vágyik, de békére vágyik az angol nép is.**

Simics jugoszláv külügyminiszter igen erős támadást használt. Kijelentette, hogy a Marshall-terv és Truman-érv csak ürügy arra, hogy igazolja az USA beavatkozását más államok belügyeibe. Vádolta Franciaországot, Olaszországot, Németországot és Ausztriát, hogy ezek a zországok a fasiszta államok paradijsimái. **Franciaországban, Olaszországban a fasiszta újból fel meri útni a fejét. A balkáni helyzetért az Egyesült Államok és Nagybritannia felelősek.** Az USA megszüntette az UNRRÁT, ugyanakkor, amikor a Szovjetunió minden ellenszolgáltatás nélkül a háború sújtotta országok mellé állt.

A LENGYEL KORMÁNY MAGYARORSZÁG FELVÉTELEÉRT

A lengyel kormány megbízottja a biztonsági tanács egybehívását kérte s újra megvizsgálják Bulgáriának, **Magyarországnak** s Romániának az Egyesült Nemzetek szervezetébe való felvételi kérelmét.

WASHINGTONBAN

közölték, hogy Truman elnök rövidesen nyilatkozik a világ élelmiszeri helyzetéről és az USA kiviteli programjáról. Megtárgyalja annak lehetőségét, hogy hamarosan összehívják a kongresszust, hogy Európa gyors megsegítéséről szavazzanak.

WALLACE

kijelentette, hogy az Egyesült Államok nem szeretnék meg a harmadik világháborút, mert európai szövetségi nagyon gyengék és kormányaik megbuknának, ha háború törne ki a Szovjetunióval.

AZ OSZTRÁK ÁLLAMSZERZŐDÉS

előkészítésére kiküldött négyhatalmi bizottságban a szovjet

Zománcozott tüzhelyek és kályhák olcsón beszereshetők
Tóth Gyula vaskereskedés Városháza sarok

bizottsági tag állást foglalt a jugoszláv részről támasztott határkiigazítás érdekében, amely **Karintia szlovén lakta részét követeli 180 ezer lakossal és Stájerország szlovén határvidékét tízezer lakossal.** A brit küldött jogtalannak mondta ezeket a követeléseket és Ausztria déli határának változtatlan fenntartása mellett foglalt állást.

A MARSHALL-FÉLE

európai segélyezésről szóló tervről szóló a 16 nemzet által kidolgozott jelentés hivatalos szövege

Feltalálták az atombomba elhárításának módját

Egy mexikói lap arról számol be, hogy amerikai tudósoknak sikerült feltalálniuk az atombomba elleni védekezés lehetőségét nyújtó készüléket. A készüléket az atombombákat hordó repülőgépet még a cél elérése előtt el lehet pusztítani. — A mexikói lap szerint ezzel a készülékkel az amerikai szárazföld biztosítva van minden háborús lehetőség ellen.

Reparálják a választójogi sérelmeket

A Kiszgaza Párt budapesti V. kerületi pártbizottságának összejövetelén Németh Imre főtitkár bejelentette, hogy a Kiszgaza Párt vezetősége a nagyválasztmány kívánságának eleget téve, kiharcolta azt a **napokban megjelenő belügyminiszteri rendeletet, amely egy csapásra rendezi a választójogi**

Budapest. A SZEB orosz tagozatának volt vezetője, Szviridov altábornagy búcsúnyilatkozatában kijelentette, hogy a magyar nép újjáépítő munkája valóban rendkívül értékes és a magyar dolgozók erőfeszítése minden nehézséget áthidalhat. Az országban jelentős demokratikus erők működnek amelyek felismerik az előállott helyzetet s a demokratikus eszmék figyelembevételével küzdenek a magyar nép boldogulásáért. A Szovjetunió barátságával és nyílt szívvel fordul a magyar dolgozók felé. **A Szovjetunió mindent megtesz, hogy Magyarországot hozzásegítse a fokozott gazdasági fellendüléshez és mindent elkövet, hogy a nemzetek közötti békét biztosítsa.**

Weems amerikai dandártábornok, aki az Egyesült Államokat a Szövetséges Ellenőrző Bizottságban képviselte, sajtófogadás keretében beszélt a Magyarországtól. Bevezetésben hangsúlyozta, hogy a békeszerződés minden Magyarországon élő személy részére biztosítja az alapvető emberi jogokat. Rámutatott arra, hogy itt tartózkodása alatt számtalan barátot szerzett, majd elismerését fejezte ki a magyar újjáépítési csodálatos eredményéről, mely mint mondta, a magyar nép lendületes életérének köszönhető. Megemlékezett arról a napról, amikor az amerikai hatóságok Szent István napjára visszahozták Budapestre a Szent Jobbot s ezeket mondta: **Miódon éreztem azt a hazafias lelkesedést, mely a legyártvány tisztelőre összegyűlt százezernyi magyar szívet eltöltötte, mélyeséges boldogságot éreztem, hogy olyan nemzetet képviselhetek, mely ragaszkodik ahhoz, hogy minden nemzet visszanyerje az őt megillető emberi jogokat és földi javakat.**

Weems tábornok ezután ismertette a magyar javaknak amerikai részről történt visszaszolgáltatását, majd kijelentette, hogy a visszaszolgáltatásért a magyar hivatalos körök nagy elismeréssel adóztak, azonban az ő véleménye szerint a tulajdonok visszaszolgáltatásának kérdése egyszerűen a méltányosság és igazságosság kérdése. Végül hangsúlyozta, hogy a magyar-amerikai kapcsolatok további sorsa már a diplomaták dolga, a katonák szerepe véget ért, reméli, hogy örökre.

A sajtó képviselőinek hozzáintézet kérdéseire Weems tábornok kijelentette, hogy mint amerikai tiszt nem tagja semmiféle pártnak s a jelenlévőkkel sem mint pártmunkásokkal beszél. Azt szerelné, ha mindig mindenki jó magyar lenne. Elmondotta, hogy nagyon megeresztette Magyarországot, a magyarokat. **Hét magyar gyermeket neveltetésre vállalt, reméli, hogy néhány év múlva művelt, jó magyarok lesznek belőlük.** Hangoztatta, hogy a SZEB szovjet tagozatának vezetőivel igen jó viszonyt tartott fenn, Szviridov altábornagyot amerikai látogatásra is meghívta.

Egy plébános rejtélyes halála

Rejtélyes haláleset ügyében indított nyomozást a budapesti rendőrség. A Szeretothonból telefonon jelentették a főkapitányságnak, hogy Kockás József nyugalmazott plébános, a Szeretothon papja rejtélyes körülmények között meghalt.

Azonnal rendőri bizottság szállott ki a Szeretothonba. Az igazgató lakásban hálószobában, a földön fekvő találták Kockás Józsefet. A helyszínről arra lehetett következtetni, hogy a plébános egy székéről fordult le a földre. A holttesten külsérelmi nyomokat nem találtak, de gyanusnak látszott az, hogy a plébános mellett egy injekciós fecskendő volt. Megállapították, hogy a fecskendőben astmolin nevű gyógyszer volt, ez nem okozhatta a plébános halálát, így a mérgezés vagy öngyilkosság kizártnak látszik.

Rádiókat vitelt át javításra és nem adta vissza a feljelentések szerint Kendi Ferenc Nyugati u. 24. sz. alatti lakos. A rendőrség őrizetbe vette és felhívja azokat, akiket ily módon megkárosított, hogy jelszék ezt Réday Lajos nyomozóhadnagyánál, rendőrség II. em. 85. szoba.

Megtámadta Szekács István rendőrszakszervezetét köteletség teljesítés közben Kocsis Mihály cipészegéd, Szilvásvajfalusi u. 12. lakos. Mellbevágta a rendőrt, majd kutyáját is ráuszította, Kocsis itasságával védekezik. Megindult ellene az eljárás.

szerint az eljövendő négy évben 22.440 millió dollárra van szükség. (MTI)

Az európai gazdasági értekezlet záróülésén Bevin külügyminiszter kijelentette, hogy kölcsön szükséges Európa gazdasági életének talpraállítására. Az elfogadott jelentés a kezdetét jelentő egy nagy vállalkozásnak. **Továbbra is nyitva marad a kapu mindazok számára, akik jóakarattal hozzá kívánnak járulni Európa gazdasági újjáépítéséhez.**

London. Az angol kormány néhány napon belül az atomerőre vonatkozó és eddig a legnagyobb titokban tartott 25 okmányt hoz nyilvánosságra. — A most közreadandó 25 okmány fényképes másolatait mindenki megvásárolhatja majd tíz-tíz shillingért. Az okmányok angol, amerikai és kanadai tudósok kutatásairól készültek és róla adnak felvilágosítást.

Szviridov szovjet altábornagy és Weems amerikai tábornok búcsúja Magyarországtól

Budapest. A SZEB orosz tagozatának volt vezetője, Szviridov altábornagy búcsúnyilatkozatában kijelentette, hogy a magyar nép újjáépítő munkája valóban rendkívül értékes és a magyar dolgozók erőfeszítése minden nehézséget áthidalhat. Az országban jelentős demokratikus erők működnek amelyek felismerik az előállott helyzetet s a demokratikus eszmék figyelembevételével küzdenek a magyar nép boldogulásáért. A Szovjetunió barátságával és nyílt szívvel fordul a magyar dolgozók felé. **A Szovjetunió mindent megtesz, hogy Magyarországot hozzásegítse a fokozott gazdasági fellendüléshez és mindent elkövet, hogy a nemzetek közötti békét biztosítsa.**

Egy plébános rejtélyes halála

Rejtélyes haláleset ügyében indított nyomozást a budapesti rendőrség. A Szeretothonból telefonon jelentették a főkapitányságnak, hogy Kockás József nyugalmazott plébános, a Szeretothon papja rejtélyes körülmények között meghalt.

Azonnal rendőri bizottság szállott ki a Szeretothonba. Az igazgató lakásban hálószobában, a földön fekvő találták Kockás Józsefet. A helyszínről arra lehetett következtetni, hogy a plébános egy székéről fordult le a földre. A holttesten külsérelmi nyomokat nem találtak, de gyanusnak látszott az, hogy a plébános mellett egy injekciós fecskendő volt. Megállapították, hogy a fecskendőben astmolin nevű gyógyszer volt, ez nem okozhatta a plébános halálát, így a mérgezés vagy öngyilkosság kizártnak látszik.

Rádiókat vitelt át javításra és nem adta vissza a feljelentések szerint Kendi Ferenc Nyugati u. 24. sz. alatti lakos. A rendőrség őrizetbe vette és felhívja azokat, akiket ily módon megkárosított, hogy jelszék ezt Réday Lajos nyomozóhadnagyánál, rendőrség II. em. 85. szoba.

Megtámadta Szekács István rendőrszakszervezetét köteletség teljesítés közben Kocsis Mihály cipészegéd, Szilvásvajfalusi u. 12. lakos. Mellbevágta a rendőrt, majd kutyáját is ráuszította, Kocsis itasságával védekezik. Megindult ellene az eljárás.

Vigszínház

mozi
Szívbemarkoló, megható francia filmremek:

Szerelmi vihar

Érdekes, lebilincselő szerelmi regény!
Fősz.: Charles Boyer, — Michele Morgan.
Előadások: 4, 6, 8 órákor.

APOLLO MOZI

Kékvénátról Minden idők leghíresebb angol történelmi filmje:
Lady Hamilton
Fősz. Vivienne Leigh Lawrence Olivier
Előadások: Pént. 6, 7, 9. vasár- és ünnepnap de. 11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-13

Elkészült a város költségvetése több, mint négy és félmillió forintos hiánnyal

A belügyminiszter leirata alapján a legszigorúbb takarékoság szem előtt tartásával a számvetés elkészítette Debrecen város háztartásának, önálló vagyongazdálkodásának, azaz az 1947-48. évi költségvetésének. Debrecen város háztartásának költségvetése 18,879.455 forint kiadással szemben 14,142.009 forint bevételt irányoz elő, így a hiány 4,737.446 forint. A hiány fedezésére a kormányhatóságtól vár államsegélyt a város.

Az Elektromos és Gázművek 13 milliós keretben mozgó költségvetése 36.000 forint üzemi felesleget irányoz elő; a Városi Nyomda három- és félmillió költségtérítésben 300.000 forint az

üzemi felesleg. A Gazdasági Vasút és a városi Szeszűzlet jövedelmezősége megfelelő még. A városi Fürdő jövedelmezősége csekély: háromnegyedmillió költségtérítésből csak 30.000 forint haszon várható.

A városi háztartás költségvetésében az illetmények emelkedése folytán 5%-kal többet költ az általános igazgatásra. Személyi járandóságok és ellátási díjak négy millió forintot ruginak. A jövő évben közegészségügyre, valamint szociális célokra százalékosan kevesebb jut; többet fordítanak azonban város építésre, utcák, terek, járdák gondozására, közművelődési célokra és a közlekedésre.

A jugoszláviai importfő utazott a polgármester elintézésére Budapestre

Szabó Kálmán polgármester tegnap Budapestre utazott, ahol a kultuszminisztériumban tárgyalásokat folytat a színház szubvenciója ügyében, a volt igazgató ruhá- és díszlettáráinak megvételéről, a színház téli tüzelőanyagának biztosításáról. Ezenkívül eljárt a Stadion felújítása érdeké-

ben. A város faszükségletét a jugoszláv importfővel kívánják biztosítani, itt a MÁV-val kell megegyezni egyes viás kérdésekben a fa szállítására vonatkozóan. A polgármester ezenkívül még számos idősebb általános igazgatási ügyben jár el a fővárosban.

Peitkovot kivégezték

Szófia, szept. 23. (AFP) Éjféli után 15 perccel a szófiai bíróság Peitkovot kivégezték. A bíróság Peitkovot, az ellenzéki agrárpárt főtitkárát, akit augusztus 16-án halálra ítélték az állambiztonságát veszélyeztető szabotázs cselekmény és hadsereg költésében történő izgatás miatt. A

semmitörvényszék szeptember 16-án visszautasította a semmisségi pártot és a különbíróságot, amely kivizsgálta az ügyet, hogy esetleges javaslatot tegyen a köztársasági elnöknek a halálbüntetés átváltoztatására, úgy határozott, hogy nem áll fenn ok annak megváltoztatására. (MTI)

Félmillió értékű ékszer regénye

Özv. Krankovics Hermán sz. Jelinek Etel miskolci lakos feljelentést tett a debreceni rendőrségen Pauch Miksa Pesti-utcai lakos nagykereskedő ellen, aki félmilliót meghaladó értékű család tulajdonát képező ékszerrel ki-
csalt.

Az ügy előzménye az 1944-es eseményekbe nyúlik vissza. Krankovicsné testvére, Jelinek Sára a deportálás előtt a család tulajdonát képező egész ládányi ékszerrel, aranygyűrűkkel, órákkal, briliánsokkal, karkötőkkel, rubintkövek tömegét rablotta. Forgács Sándorné miskolci lakosra, Jelinek Sára el-

pusztult a deportálásban, Forgácsnéval azonban megjelent a feljelentés szerint Pauch Miksa, aki Jelinek Sára férjének adta ki magától és elkérte felesége nevében az ékszer Forgácsnétól. Az gyantulannal át is adta s a kincsek áránból Pauch dúsgazdag ember lett, virágzó nagykereskedése van. Közben azonban hazatért az özv. Krankovicsné is, megadta, hogy a félmillió értékű családi ékszerrel hogyan csalták ki Forgácsnéval és megtepte a feljelentést.

A debreceni rendőrség megindította az ügyben a nyomozást.

Újból elítélte a bíróság a szélhámos állatorvostanhallgatót

A debreceni törvényszék a közelmúltban ítélt el egyévi börtönre Obuch Jenő volt állatorvosi főiskolai hallgatót, aki a múlt hónapokban Egyeken és a környéken „nyugatos” lovakkal szélhámoskodott, a gazdáktól pénzt vett fel azzal, hogy azért oltson Nyugatról visszakerült lovakat fog szállítani. A pénzt felvette, de lovakat nem szállított. Most ismét a törvényszék elé került: a vád ellene befolyással való üzérkedés vétsége volt. Több vidéki lakostól 500 forintot vett fel, azzal, hogy közbenjár és elintézi, hogy családtagját hazajuttassa a hadifogságból. — A törvényszék most kéthónapi fogsázbüntetést szabott ki. — Az ítélet nem jogerős.

Újabb feljelentések választási visszaélések miatt

A debreceni államügyészségre egyre érkeznek a feljelentések választási visszaélések miatt. Kedden a következők tettek panaszt azért, mert kihagyták őket a választói névjegyzékből: Hollay Béla tényleges honvédelezredes, Püspökáldány, Molnár Aladár nyugalmazott pénzügyi irdaigazgató,

Vigkedvő Mihály utca 57. Róla azt állították, hogy az Ébredő Magyarok Egyesületének volt a tagja, holott nem volt az. Takaró Gyula, a Debreceni Első Takarékpénztár vezérigazgatója, Piac u. 22-24. szám alatti lakos. Azzal az indoklással zárták ki, hogy a Magyar Élet Pártja választmányi tagja volt, holott rendes tag sem volt. Tassnádi János téglási lakos nyug. Máv. előjáró, azzal az indokkal zárták ki, hogy „munkásüldözött”. Feljelentést tett dr. Szabó Márton ny. tanár, Poroszlay út 17. sz. alatti lakos, dr. Skutáry Árpád egyetemi rendkívüli tanár. Skutáryról azt állították és azzal zárták ki, hogy nyugatos, holott nem menekült el, sőt ő hozta rendbe 1944. év végén az egyetemi börtönkint. Ezenkívül vidékről és Debrecenből is igen sok feljelentés futott be.

Szadista merénylők kirabolnak egy asszonyt

Szilágyi Mihályné tiszacsegei, Toldi utca 22. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen Szabó Gábor 19 éves tiszacsegei, Dobó utca 12. lakos és Koszta Tivadar tiszacsegei Kossuth utca 48. sz. lakosok ellen. Mikor a Temető utcán az állomás felé haladt, hogy Debrecenbe utazzon megátámadták, behurcolták a temetőbe, ott lefegyverezték, félholtra verték, majd merényletet követtek el ellene. Mikor a két támadó ott hagyta jött rá, hogy kosarából hiányzik 200 forintja is, amit támadól elraboltak.

Szilágyiné feljelentése alapján a rendőrség őrizetbe vette a két merénylőt és megindult ellenük az eljárás.

LAPSZEMLE

A Nehézipari Központnak deficitje van — állapítja meg a kommunista „Szabad Nép”. — A lap sürgeti a NIK túlzott központosításának megszüntetését. Az anyagbeszerzés például a NIK-hez tartozó IKART-AKVESZ intézi sokszáz tisztviselével; — viszont az egyes vállalatoknál szintén vannak anyagbeszerző osztályok. A deficit másik biztos győgszere a takarékoság. Ezt az igazgatók számának csökkentésével kell kezdeni. — Ma például az IKART-AKVESZ-nél mintegy negyven igazgató működik. Persze, mindegyikhez titkár, gépíró, autó is jár. — Az igazgatók mellett a cégvezetőket szinte már megszámozni sem lehet — írja a kommunista lap az államosított nehézipar központjáról.

Kiderült a hamis vallomás

A debreceni népbíróság öttagú különtanácsa a közelmúltban 8 hónapi börtönre ítélte Rácz Dániel püspökladányi terménykereskedőt, aki a vád szerint Debrecen—Nyírbátor között egy krumplis vagon tetéjén utazás közben demokrácia ellenes kifejezéseket használt. A terhelő tanuval szemben Rácz már az első tárgyaláson azt állította, hogy nem is utazott Debrecen—Nyírbátor között, hanem a debreceni püspökladányi vonalon járt csak. Rácz Dániel újrafelvételt kért és előállított egy olyan tanút, aki azt bizonyította, hogy neki a terhelő tanu belsmerete, miszerint a vallomása hamis volt. Ezt most az újrafelvételt tárgyaláson is megismételte. A népbíróság ezek után az alapítéletet hatályon kívül helyezte és Rácz Dánielt felmentette a vád alól.

Közellátás

Cukor ár helyesbítés. A szeptember havi cukor hatósági ára szeptember 20-tól 7.20 forint. Felhívja továbbá a közlelmzési igazgatóság a város lakosságának a figyelmét arra is, hogy a szabadforgalomba kerülő (nem hatósági) cukor belső eladási árának megállapítása a következő: kockacukor kg-ként 14.40 Ft, porcukor 14.40 Ft, kristálycukor kilónként 13.80 forint. A fenti retelek hatálybalépése szeptember 20.

Kenyerjegy beváltás. A hatósági élelmiszerjegy szeptember havi 13-15 szelvényei, továbbá a pótkjegyek 25-30 szelvényei szeptember hó 30-án, kedden estig érvényesek és arra kenyér szolgáltatható ki.

Kenyerjegy elszámolás. Felhívja a közlelmzési igazgatóság a pékmesterek figyelmét arra, hogy a hatósági élelmiszerjegy szeptember havi 9-12-es szelvényeivel továbbá a pótkjegyek 17-24 szelvényeivel szeptember hó 25-én, csütörtökön elszámolás lesz a közlelmzési igazgatóság hivatalos helyiségében.

Finom liszt kiutalás. A szeptember havi hatósági élelmiszerjegy liszt 2-es szelvényére 40 deka finom liszt szereshető be a fűszerkereskedők figyelmét arra, hogy f. hó 24-én, szerdán részleges szappankiutalás lesz a közlelmzési igazgatóság hivatalos helyiségében.

Szappan kiutalás. Felhívja a közlelmzési igazgatóság a fűszerkereskedők figyelmét arra, hogy f. hó 24-én, szerdán részleges szappankiutalás lesz a közlelmzési igazgatóság hivatalos helyiségében.

Pénzbüntetés a buktáért. Dr. Juhász Jenő törvényszéki bír. mint uszoraegyesítő kedden tárgyalta Farkasné Jánosné Olasz Margit hajdúböszörményi asszony ügyét. A vád szerint kenyérlisztből készült buktát árult a piacon 25-30 fillérért. Egy kilóból 14 buktát kifizért. Az uszora-bíróság 50 forint pénzbüntetésre ítélte árdrágítás miatt.

H I R E K

TERVELL TERMELJ!

Várható időjárás: Mérsékelt nyugati, északnyugati szél, felhő-átvonulások, több helyen eső. A hőmérséklet tovább csökken.

Ügyeletes gyógyszerárak:

„Arany Angyal” Vörös hadsereg útja 50. „Sas” Hatvan utca 66. Radióműsor. Szerda: 6.30: Falaudio, 6.45: Eggyel tóra, 7: Hírek, 7.20: Reggeli zene, 8: Az ótözködőről, 8.15: Operetttrézetek, 9: Cigányzene, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Nagyidai Zuzsa és Marton István énekel, 13: Arva Jánoska, 13.15: Gás. pár, Zsigmond hegedű, 14: Hírek, 14.10: Kópi Králik Jenő orgoná, 14.40: Hangénekek, 15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertetés, 16: Hazi együttes, 16.40: Magyarország és a közlelmélet, 17: Hírek, 17.10: Hadifogyóhíradó, 17.15: Vöröskereszt közl., 17.40: Tiszay Magda énekel, 18: Székelynépbáldák, 18.30: Rádiózene, 19.30: Falaudio, 20: Hírek, 20.20: Hírek orszá, 22.20: Hírek, 22.25: Fuvola-klarinétgitar, 23: Hírek, 23: Szovjet kemezek, 24: Hírek. — Budapesti: 17: Óráj tea, 18: Hírek, 18.05: Hangos Híradó, 18.20: Revik revüje, 19: Beszélgetés a páva, 20.30: Hangénekek, 20.20: Rádiózene, 21: Hírek, 21.15: Jazz, 22.15: Baletttrézetek.

Borbó Virgöl dr. államtitkár, a jeles építőművész és építészeti író a francia építészeti kiállítás keretében, a Déri Múzeumban ma, szerdán délután fél 5 órakor előadást tart. Veres Péter kiváló munkatársának előadása iránt városzerte nagy az érdeklődés.

Tilos a filmhíradó és a televízió az angol trónörökösök esküvőjén. A tilalmat VI. György király rendelte el.

Leégett 28 hold cserjés. Bogátmindszent határában kigyulladt és leégett egy 28 holdas cserjés. A tüzet a tűzoltóság a lakosság bevonásával lokalizálta. A tüzet gondatlanság okozta.

Weems tábornok, a SZEB amerikai tagozatának elnöke és Edgcombe tábornok, az angol tagozat volt vezetője hétfőn délután búcsúlátogatást tettek Tildy Zoltán köztársasági elnöknel.

Pilóta nélkül. Az Egyesült Államok légihaderejének egy 4 motoros repülőgépe átrepülte az Atlanti Óceánt anélkül, hogy pilóta ült volna a műszerek mellett. A gépet elegendő üton önműködő irányító berendezés kormányozta. Az út 10 óra 15 percig tartott.

A londoni magyar képviselő követség alakult át. A Nagybritannia és Magyarország között helyreállt diplomáciai viszonytal kapcsolatban a londoni magyar képviselő követség alakult át. Ugyanakkor a magyar kormány Nagybritannia kormányától egremet kért a kinevezendő magyar követ részére.

Elfogató parancsok adtak ki Toldy Árpád eszterházi ellen, aki résztvett a székesfehérvári gettó felállításában és négyezer zsidó deportálásában.

6700 házasságkötés történt Budapesten az év első hét hónapjában. Ez a szám valamivel kevesebb, mint tavaly, vagy a háború előtti utolsó években. Feltűnően sok özvegy köt egymással házasságot.

Szárvaság, élelmiszer és drágaság dühöng Belgiumban. A belga kormány 3400 tonna gabonát vásárolt az Egyesült Államokból a katasztrófális terméseredmény javítása céljából.

Szentesi Hét. Szentese megyei város szeptember 27-28-29-30-ig újépítési munkájának és mezőgazdasági fejlődésének bemutatására mezőgazdasági kereskedelmi, ipari kiállítást és árumintavásárt rendez. Gazdag kulturális program egészíti ki a Szentesi Hét műsorát.

Ma délután 6 órakor Fegyó-kiváltó Boldogasszony ünnepe a nyilastelepi ferenceseknél hálaadó ájtatosság lesz. Beszédet mond P. Faddy Othmár.

Zsetoltváj ellopta a pénzárcaját özv. Morvai Jánosné Pesti u. 67. lakosnak a Rákóczi-utcai piacon 270 forinttal.

A kerületi Kereskedelmi és Iparkamara mellett alakított véleményező bizottság ma, szerdán délután 5 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

JÓ ALLAST AKAR? Tanuljon gépirást gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Lincolum-házban.

Divatpulloverek kabatkák női és gyermekzoknik kis hibával leszállított áron Pethő kézmunkaipar Szent Anna utca 10.

KALAP újdonságok érkeztek FRANK Arany Bika

Kötét vállalok bármilyen anyagból, tökéletes gyors, pontos kiszolgálás. Levelezőlap hívásra jelentkezem. Kincseshegy u. 27.

Magyar nóták, táncdalok tanítása zongorán Darabos u. 37. Jelentkezés hétfőn, csütörtökön délután

Országos Társadalombiztosító Intézet 15-11274/1947. VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDET-MÉNY. Az Országos Társadalombiztosító Intézet debreceni (Bethlen u. 11-19. sz.) székháza építkezésével kapcsolatos I. föld, alapozási, közműves, elhelyező, II. vasbeton, III. kőfaragó és IV. víz-és tetőszigetelő munkára nyilvános versenytárgyalást hirdet. A szükséges nyomtatványok az Intézet műszaki osztályán (Budapest, VIII. Fiumei út 19-b, IV. 35. sz. alatt) illetve Debrecenben a ker. pénztárnál szerezhető meg. Megkezdett 4 oldalanként 1 forint térítés ellenében. Az ajánlati költségvetés bélyegköteles. Az ajánlati összeg kettőszázalékának megfelelő bányapénzt kell letenni készpénzben, takarékbetétkönyvben, vagy bankkezeségi levélben a Magyar Általános Hitelbank Budapest, Baross-tér i fiókjánál: VII., Baross tér 13. illetve Debrecenben a ker. Pénztárnál, a letéti élesmenny másodpéldányát pedig az ajánlatihoz kell csatolni. Műszaki felvilágosításokat a tervezők: Sajó István (Debrecen) és Králik László (Budapest) építészmérnökök adnak. Az ajánlatokat 1947 október 7-én délelőtt 10 óráig benyújtani (megküldeni) az Intézet gazdasági és műszaki osztályának segédhivatalában IV. emelet 28. sz. alatt. Az ajánlatok ugyanaznap délelőtt 11 órakor lesznek felbontva. Az ajánlat borítékát a következő felirattal kell ellátni: „Ajánlat a 15-11274/1947. sz. hirdetmény alapján a Debreceni székház... (a megpályázott munkanem nevével) munkáira”. Budapest, 1947 szeptember hó Országos Társadalombiztosító Intézet.

A debreceni népbíróság most tárgyalta Füzessy Ferenc 50 éves józsi főbíró háborús és népbellenes bűnügyét. Füzessy ellen több vádat emelt a debreceni népbizottság: 1944 őszén, a felszabadulás előtt az egyik józsi gazdától lovat rekvirált és több katonával és esendőrel partizán vadászatra indult. Az ügy másik vádpontja szerint 10 józsi embert honvédelmi munkára kényszerített, a Kiszentesgyörgyi tanyáról, ahol internálótábor volt, a zsidók holmijából több ingóságot elszállított, a község szalonájából nagyobb mennyiséget saját céljaira használt fel és családtagjainak is osztott belőle. Füzessy tagadta a vádakat. A népbíróság közel 30 tanu hallgatott ki, akik elterjesztés vádmást tettek. A népbíróság végül is újabb tanu kihallgatása végett a tárgyalást elnapolta.

GYÁSZROVAT

Pataki Gyula

máv. segédtiszt, taltuz

26 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozó termébe. Gyászolják: Bánatos édes. anyja, testvérei, sógorai és kiterjedt rokonsága. Lakás: Szoboszlai út 2. bérház. Dankó temetkezés.

Bútorszövet, roletta, matracgrádlí, afrik, szalmazsák és mindennemű kárpitoskellék nagy választékban Kádár (Wiener) ROSSUTH-UTCA 27.

KALAPJA piszkos, formátlan, szakszerűen tisztítja, formázza ifj. DALMI kalaposmester Vár-utca 2. sz. Csapó- és Vár-utca sarok.

Közgazdaság

Nagy kereslet, kevés árú a marhavásáron

A keddi szarvasmarha- és lóvásáron a multheti mennyiséghez képest kisebb felvevők voltak. Ezzel szemben a kereslet különösen a tejelő és vágóállatokban megnövekedett. Szabolcsi és bihari gazdák nagyszámú vették részt a vásáron, akik főként a tenyésztőállatokat keresték és szép számmal vásárolták is. De megjelentek a helyi és vidéki kereskedők, akik vágozókat is vásároltak. Ezen a vonalon jelentékeny mennyiségű jószág került felvásárlásra. Jellemző az érdeklődésre, hogy a budapesti piac képviselői délelőtt már nem jutottak áruhoz. A silányabb minőségű állatoknak viszont nem volt vevőközönsége, ezeket tulajdonosaik hazahajtották.

A nagy kereslet mellett az árnyékot szilárdnak mondható. Az árak erősen tartottak voltak. Átlagosan így alakultak ki az árak: Egy pár ökör 3-5000 ft, tehén minőség szerint 1000-1800 darabonként, vágómarha élőszűlyben 230-tól 275-ig.

Ami a lóvásárt illeti, itt is élelenség mutatkozott, bár vételek nem történtek, mert a vásáron jobb árú nem volt. Az érdeklődés különösen a prima állatok iránt mutatkozott meg, amiből kevés volt. Kisgazdák, újonnan földhözjuttatottak keresték a lovakat, de a szilárd árak miatt nem tudták az eladókkal megegyezni. A vidéki vevők, szakmabeli kereskedők távol tartották magukat a vételaktól.

Jó ló árú 3500 ft körül mozog, közepes minőségű ló 2500 ft, gyengébb 1600 ft, egész silány jószágért 1000 forintot kértek az eladók. Csikófélék is 5-600 ft-on kelték el.

Vásártárhoz szakemberek azt tartották feltűnőnek, hogy a hó vége felé szaklatlanul nagy volt a kereslet, ami a meginduló üzleti életnek komoly bizonyítéka.

Ismét drágult a burgonya

A keddi piaci felhozatal nem haladta meg az e napon szokásos felhozatal sem mennyiségi sem minőségi szempontból. Burgonya felvétel még kevesebb is volt, ennek következtében ára is emelkedett. A rózsá burgonya kilója 1,50 az előző 1-1,10 ft volt. Kereskedők vádolták fel nagyobb tételeiben. A hagyma kilója, amit szintén kevesebbet látunk, 2-2,20. Aránylag sok volt a káposzta 60 ft. Árért kelapozta 1,80-ért. Rendkívül szép karfiol látunk több helyen, kilónként 2,50 ft-ért. A zöldség 1,20-2,20, paradicsom 40-50 fillér, zöldségpaprika 8-16, vegyes zöldség 50-70 fillér esomagonként, uborka 1-2 ft kilónként.

A hamompiacra az idénynek megfelelően legtöbb a húzati liba és kacsa. Ezeknek kilója 7-9 ft, de az ajkák zsemre is legy egy liba, 5-60, egy kacsa 28-35 ft-ba került. Soványat páronként lehet 30-40 illetve 15-20 ft-ért kapni. Egy pár tyúk 22-28, csirke aszerint, hogy rántani vagy paprikásnak való-e, 7-16 forint. Aránylag olcsó a pulyka. Közép-nagyságúakat darabonként 12, páronként 18-20 forintért is lehet kapni. Tüjke van a csontváza mennyiségben, darabonként 70-80 fillérért.

A gyümölcsökre is úgy van, mint a zöldségekre, az elhűtő az áraknak. Ebből kilója 1,20-2,50, utóbbi 2-3,80 ft. A szilva 1,80-2, körte 2,60-4,40, őszibarack ugyanannyi. A dió 6 ft, a dinnye kilója 50 fillér.

Hirdetmény a gazdák elszámoltatásáról

A kormánybiztos úr 517-1947. sz. rendeletében a terméseredménynek és felhasználásának összeírását rendelte el. Az ország kenyérelátása megkívánja, hogy a termék eredményéről és felhasználásáról tiszta képet lehessen kapni, ami egyúttal a gazdák érdeke is, mert adó és beszovalgatási kötelezettségük teljesíthetőségéről csak így lehet tiszta képet nyerni.

Felhívom tehát a gazdálkodókat kivétel nélkül, akár van beszovalgatási kötelezettségük, akár csak adófelvétel kötelezettségük van, hogy 1947 szeptember 23-tól kezdődően 1947. évi október 15-ig bezárólag a városi Gabonairódában (város háza felelelet 5. 6. 7. 9. sz. szobákban) elszámoltatás céljából okvetlenül jelenjenek meg.

Adókönyvet, ha beszovalgatásra kötelezett beszovalgatási lapot, vételi jegyeket, az eladott terményvásárlást engedélyeket, más

zsa- és cséplési lapot, konvenció-sok szerződését, örösi tanusítványt, mező lopások és egyéb kártevételek bejelentését igazoló és a kár megfizetését igazoló iratokat, termelési szerződéseket, állatbejelentő lapot és ezenkívül minden olyan iratot, mellyel a termék hozzáférése igazolható, hozza magával. Ismételten felhívom az érdekelteket figyelmét a pontos megjelenésre. Polgármester.

Anyakönyvi hírek

Születések: Nagy Imre tűzoltó Mikepércsi út 7. leány Anna. Faragó Imre gazd, Bellelő 229 ft. Imre. Borza Sándor máv. főkalauz Kar u. 1. leány Gabriella. Nagy Béla gazd, Kosuth u. 69. ft. Árpád. Gál László gazd, Keresztési u. 25. leány Éva. Pócsik Ferenc tűzoltó Bellelő 502. leány Julia. Pásti János fm. Bánk 27. ft. Ferenc. Háló Kornei állampénztári tiszt Szabó K. u. 2. leány Magda. Balogh József gyári m. Oláh K. u. 7. leány Katalin.

Eljegyzés: Szilágyi István fm. Szepes 3 és Kecskés Mária Szepes 3.

Halálozások: Pataky Gyula máv. sgt. ref. 26 éves Szoboszlai uti bérház. Hollós Bertalan nyug. máv. főkalauz r. kat. 81 éves. Csapó u. 53.

* Eljegyzés. Antal Lajos postai altiszt és Nagy Piroška eljegyztek egymást.

A hadifoglyok javára jól sikerült műsorát rendezett a Tófalusi kert műkedvelő gárda az István-utai Nagy Sándor-féle vendéglőben. Bugyik Gizella, Bertók Kati, Gálfi Gyula, Kozma András, Kozma Ilona, Csonka Gyula, Kiss Imre, Miskolczy József bebiztosították az est sikerét. Ki kell emelnünk Tury Gyöngyi és Micike páros magyar táncjelenetét. Műsor után tánc volt. A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége ezúton mond köszönetet a megjelenteknek a szíves pártfogásért.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Az összes szakosztály választmányára 1947. március 24-én, szerdán délután 16 óra körül gyűlést tart. Valamennyi választmányi tagunk megjelenését kérjük. A vásári, bazár és textil szakosztály pénteken délután 5 órakor tisztújító közgyűlést tart. Valamennyi vásári kereskedő megjelenését kérjük. A vásári szakosztály textilkereskedő tagjai csütörtök déli 12 óra körül találkozzanak az áru. A Társulat 1. évi szeptember 26-án, pénteken délután 6 órakor szakosztályi elnöki ülést tart. Valamennyi szakosztályi elnök megjelenését kérjük. Tárgy: a téli záróra megállapítása.

SZERVEZETI HÍREK

Fodrászok tagdíjbejelentése szeddán elmarad. Helyette csütörtökön este lesz megtartva, ugyanakkor cipőátváltvány igénylés.

IPARTESTÜLETI HÍREK

Értesítjük az építőiparosokat, hogy ma déli 5 órakor a Déri múzeumban a francia építészeti kiállítás keretében tartandó előadásban jelenjenek meg. Előadó dr. Borbíró Államtitár. A címtestő szakosztály ma 5 órakor ülést tart. A fodrász szakosztály csütörtökön 6 órakor fontos ügyekben ülést tart. Megjelenés kötelező. A szobafestő szakosztály pénteken 5 órakor anyagoztatás ügyben ülést tart. Az asztalos szakosztály ma 6 órakor ülést tart. A kádár szakosztály szombaton 5 órakor ülést tart. A kéményseprő szakosztály szombaton 3 órakor ülést tart. Az Iparos Dalkör vasárnap déli 2 óra körül rendkívüli közgyűlést tart. Pontos megjelenést kérünk.

SPORT

Szombaton lesz a MOGORT-DVSC mérkőzés! A két csapat vezetője megegyezett abban, hogy a vasárnapra kiemelt mérkőzést szombaton délután játsszák le Budapesten. A DVSC egyelőreként jövő héten létező játékos Debreceben. Október 1-én a MATEOSZ, 5-én, vasárnap pedig a Szolnok ellen. A MATEOSZ mérkőzést december 1-én hozták előre.

Utolsó, ha találkoznak Szombaton a bajnoki forduló során a tabella két utolsó helyezettje, a DVSC és a MOGORT csapatát találkozik egymással. A DVSC jelenleg a 16. a MOGORT pedig a 17. helyen van. A mérkőzést Budapesten játsszák le. A DVSC pénteken indul a fővárosba és elő-először több új játékos is helyet kap a csapatban. A keddi edzésen is megjelent néhány próbajátékos, akikkel a DVSC egyetemesen áll.

Négy órákor kell kezdeni a vasárnap lebonyolításra kerülő mérkőzéseket az MLSZ rendelkezése értelmében.

Október 1-től fél negy lesz a lekezdőbbi kezdési időpont, október 15. után pedig három órákor kezdnek csapataink.

A MAV-KASE most tartotta házi úszóbajnokságát. A verseny eredményei: 100 szén, gyors: 1. Mohács I. 1:13, 2. Kemény 1:20, 2. 100 ft. gyors: 1. Molnár 1:17, 2. Kisshegyi I. 1:20, 3. 500 m. gyors: 1. Szász 3:22, 2. V. 3:24, 3. 1000 m. gyors: 1. Nagy 4:48, 2. Jókai N. 5:16, 3. 5000 m. gyors: 1. Keszthelyi II 44,8, 2. Fuchs 60 — 100 szén, hát: 1. Sarkady 1:27,3, 2. Molnár 1:30,6, 3. Gyetvay 1:37,9, 3. 100 ft. gyors, hát: 1. Nánási 1:25,2, 2. Bathányi 1:35,2, 3. Fejér 1:47, 3. 1000 m. gyors, hát: 1. Nánási 1:25,2, 2. Kucser 1:29,8, 2. Kucser 1:35,2, 3. Fejér 1:56,5, 2. 200 ft. gyors: 1. Molnár 2:50, 2. Mohács II. 3:00, 3. Vörös 3:04,5, 100 szén, gyors: 1. Keszthelyi II 58, 2. D. Szabó 58,1, 3. Kónya 58,2, 100 ft. gyors: 1. Mikó 1:33,3, 2. Jakabinyi 1:37, 3. 100 női hát: 1. dr. Nagy 1:30,2, 2. Thurzó 2:02,1, 100 ft. gyors: 1. Mohács II 1:15,5, 2. Kucser 1:21, 3. Vörös 1:21,4, 400 ft. gyors: 1. Molnár 6:09,7, 2. Mohács II 6:55,4, 3. Vörös 6:56,2, 1000 ft. gyors: 1. Rónay 1:53,6, 2. Sarkady 1:58,4, 3. Szabó 1:59, 2:12,8, 5000 m. gyors: 1. Kónya 44,8, 2. D. Szabó 47,4, 5000 m. gyors, hát: 1. Fábrián 59,8, 2. Ungvári 1:04,4, 3. Jost N. 1:08,2, 100 szén női mell: 1. Szabó Anna 1:56,2, 2. Szentimrei 1:58,2, 5000 m. gyors mell: 1. Jost F. 57, 2. Fábrián 59,2, 3. Ungvári 1:01,6, 3x500 ft. gyorsváltó: 1. A csapat (Nánási, Mikó Kúcsák) 2:02, 2. B. csapat, 3. O. csapat, 3x500 gyermek gyorsváltó: 1. A csapat (Kónya, Keszthelyi, Szász) 2:19,2, 2. B. csapat 2:38,4, 3x500 ft. gyorsváltó: 1. A. csapat, (Keszthelyi, Mohács II, Kúcsák) 1:42, 2. B. csapat 1:45, 3. O. csapat 1:51, 3x500 szén, gyorsváltó: 1. A. csapat (Sarkady, Pirok, Molnár) 1:47,5, 2. B. csapat 2:27,6, 200 szén mell: 1. Pirok 3:26,4, 2. Némethy 3:31,4, 4. Vialab-damé közeen az A csapat 4:11 (1:1) arányban győzött a B csapat ellen. A verseny megrendezése Aradi János és Volentik Sándor együttes vezetésével történt.

A kerületi bajnokság vasárnap délután 2 óra után az I. osztályban kezdődött a helyzet, a DMTE megmérést végrehajtotta a KMSE és MAV-KASE-vel egyetemben.

Kerületi I. osztály állása: 1-2. DMTE 3 8:3 5, 3-2. KMSE 3 8:3 5, 3. MAV-KASE 3 12:3 4, 4. Bakány 3 6:4 4, 5. KISE 3 6:5 3, 6. N. bátori SE 3 8:9 3, 7. Nagykálló 3 7:13 3, 8. Dohánygyár 3 4:4 2, 9. BUSE 3 3:4 2, 10. Postás 3 6:11 2, 11. PMAV 2 1:2 1, 12. Karag 2 1:4 1, 13. Fehérgyermek 2 0:6 1.

Játékeztetőklubok vasárnap PMAV-Bakányi Károly (Csabán, Regényi), Postás-DMTE Harsányi (dr. Nagy, Maró), KISE-Karag Herr (Juhász), BUSE-Nagykálló Molnár E. (Bikay), Fehérgyermek-Nyírbátor SE Paulik, MAV-KASE-Dohánygyár Körösey (Takkás, Orsz), II. osztály: MGSZ-Harmonia Horváth István (László, Ludmann), DMTE II-HSE Pál (Pál S. Szócsy) H. Barátos-Hajduszentpéter Szabó Lajos, D. Barátos-Rendőrség Mocsary (Biro, Hadházi), Dömsz MADISZ-VAOSZ dr. Csaba (Domán, dr. Nagy), Kaba-D. Török Kóvics, Polgár-DVSC II. Gelén, Tiszalok-Postás II. Vadás Gy. Baranyaváros-MAV-KASE II. Varga Sándor, DEAC-TAVZaludó Csécs, Hajduszentpéter-Büdeszentmiklós Hajduszentpéter-Dohánygyár II. Biro, PKISE-BUSE II. Csabán (Kocsis, Drobni), K. Haladás-KMAY II. Nagy Imre, Tölgyszentmiklós-Hárdud Verecs, Kisujvási-Abáczsalók Pásztor, Sárreudvari-Kunmadras Temeády, Berekbőzörmény-Kunhegyesi Elek, MTKVSE II-NySE II. Sárosi.

Kamarás Árpád, a kitűnő magyar játékeztető kért fel a Csehszlovákia-Románia labdarúgó mérkőzés levezetésére, amelyet vasárnap bonyolítottak le Bukarestben. A magyar játékeztető csak a határig jutott el, mert ott azt közölték, hogy a román szövetség beábrádi játékeztetőt gondoskodott az ügyről az érdekében. A JT és az MLSZ.

HAZASSÁG LEVEZÉS (1)

Ki vállalta háztartásom felállítását? Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ALLÁS (2)

FEHERNEMU varrassz, javítását mindenemre. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

GYAKORLOTT KÉZISZÖVÖNK

Megbízható mindenest. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

GYERMEKSZERETŐ

Intelligens holgyet. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

KONFEKCIÓS, ING. KÖT.

Felvételek gyermek. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

KILÓS ÁRU VARRÁSHOZ

Agilis eladót. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

PIATAL BÉNKÉK

Oktatás (3). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

TANÍTÓKÉPZÉS

Rádió, hangszer (4). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

UT RÁDIÓK

Butor, szőnyeg (5). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

PERZSA ÖSSZEKÖTŐ

Fotólagy. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

REKAMÉ

Eladó sötét, díofa telehő. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ELADÓ SÖTÉT, DÍOFA

Kerekek használt modern. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

JÁRMŰ (12)

ADÁS-VÉTEL VEGYES (14). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

KERESKEDELMISTA (14). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ARANYAT VÉZEL

GÁZKÁLYHA 4 CEVÉS. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

2 ÁGU LÉTRÁ

SURGOSEN eladó. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

400 LITERES TISZTA

GAZFURDO kályha. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

2 ÁGU LÉTRÁ

DINNYE mázátételben. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ALLAT (9)

TELITARTASRA vállalk. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

HIZONAK

ÉPÍTÉSI ANYAG (10). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ETERNIT

ABLAKOK, ajtók. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

CÉP, MŰSZER (11)

Női csónakos varrógép. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

SZALLAG

KIS SINGER arógép. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

BALKAROS

FODRASZ berendezés. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

3 FÁZISOS

JÁRMŰ (12). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

KERESKEDELMISTA

ADÁS-VÉTEL VEGYES (14). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ARANYAT VÉZEL

GÁZKÁLYHA 4 CEVÉS. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

2 ÁGU LÉTRÁ

SURGOSEN eladó. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

400 LITERES TISZTA

GAZFURDO kályha. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

2 ÁGU LÉTRÁ

DINNYE mázátételben. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ALLAT (9)

TELITARTASRA vállalk. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

HIZONAK

ÉPÍTÉSI ANYAG (10). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ETERNIT

ABLAKOK, ajtók. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

CÉP, MŰSZER (11)

Női csónakos varrógép. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

SZALLAG

KIS SINGER arógép. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

BALKAROS

FODRASZ berendezés. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

3 FÁZISOS

JÁRMŰ (12). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

KERESKEDELMISTA

ADÁS-VÉTEL VEGYES (14). Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ARANYAT VÉZEL

GÁZKÁLYHA 4 CEVÉS. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

2 ÁGU LÉTRÁ

SURGOSEN eladó. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

400 LITERES TISZTA

GAZFURDO kályha. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

2 ÁGU LÉTRÁ

DINNYE mázátételben. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ALLAT (9)

TELITARTASRA vállalk. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ELŐSERLEM Kincseshegy. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

BOMBASERUIT

ELADÓ TEGÉSKÖTŐ. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

ELADÓ A BODÁN

3 VÉKÁS JÓTÉK. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.

4 HOLDÁS

MACSON 16 HOLD. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat. Kérlek, írd meg a címet, és a házasság iránti szándékodat.